

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
TŰZ	<p>TEREMTÉS, MEGVALÓSÍTÁS (ÁTALAKÍTÁS)</p> <p>Szerve: <i>a szív</i></p>	<p>Udvariasság betartásával megvalósítani a feladatokat.</p>	<p>Tudjon megállni, amikor a tisztító ereje, árfordulna perzselésbe, pusztításba.</p>	<p>udvariasság, előzékenység, tette készség, cselekvő energia, lendült, szenvedély, temperamentum, racionalitás, intelligencia, gyors észjárás, jó felfogó képesség, meggyőzőhetőség, józan paraszti ész, bölcsesség, ragyogás, nem középszerű, nagyon tud szeretni, bennük van a misztikum, spiritualitás, türelmetlenség, intolerancia</p>	<p>A saját, és mások határának az ismerése, hogy ne váljon pusztító (ártó) tűzzé. Udvariasság!!!</p>	<p>Illúziók sokasága. Amikor szükséges le tudod győzni ösztönből őket. Mások azt se látják, ha jól működik, azt se, ha gondod van vele.</p>
Jang TŰZ	<p>Teremtés, megvalósítás: elsődlegesen a fizikai szinten, a fizikai dolgok területén, annak ellenére, hogy egy szellemi erő a Tűz.</p>	<p>-Teremtés -Átalakítás -Udvariasság -Előzékenység -Szellemileg való fejlődés -Annak a pontnak a felismerése, amikor már pusztítóvá válna az energiája -A saját döntéséből adódóan tudjon változtatni, a csúcson abbahagyni, kilépni, hogy ne égjen ki -Tudja felismerni, hogy mi a szemét, amit tisztító tűzzel ki kell takarítani, és mi az, amit már nem kell elégetni, mert az már pusztítás lenne. -Kiemelt önuralom ahhoz, hogy a csúcson tudja abbahagyni a dolgokat azért, hogy később is ugyanolyan lelkesedéssel tudja folytatni majd Spiritualitás: Valamilyen szinten megjelenik az életükben nagy valószínűséggel (könyv, tanfolyam, előadások...), de a meditáció pl. nem biztos, hogy az ő pörgő világukban működik.</p>	<p>-Megtanulni azt, hogy "Ne legyen sok"! -Ne legyen frusztrált azért, mert ő másképpen működik, vagy mert nem fejezi be a dolgokat azonnal. -Fókuszáltan tudjon tevékenykedni! -A szélsőségek között (vagy nagyon csinálom, vagy sehogy) találja meg a középutat.</p>	<p>nyitott, barátságos, vidám, humoros, szeret a központban lenni, kitűnni valamiben a többi embertől, mindig lehet vele beszélgetni, szeretik az emberek, meglegszívűek, idealisták, kiváló tanító, fel tud emelni, védelmező, céltudatos, vezető típus, tudja a munkát delegálni, tartja a határidőt, ha a saját ritmusában dolgozhat, teszi a dolgát lobogva, lángolva, aktív pihenés tölti fel (jóga, kertészkedés) fontos neki a testiség, a mozgás a szexualitás, ért a pénzhez és el is tudja költeni, hajlamos az önbizalomhiányra, hangulatember,</p>	<p>Bajba kerülhet, ha türelmetlen, ha nem elég udvarias, ha meggondolatlanul hoz meg döntéseket, ha hirtelen megy bele dolgokba, ha illúziókat kerget. Meg kell találnia a középutat! Észre kell vennie, hogy mikor vissza kell vonulnia! Jó, ha egyszerre több dologgal foglalkozik, fókuszáltan, rövidebb időtartamokban, hogy ne égjen ki. Érdekből ne cselekdjen, mert kiég, csak szenvedélyből, érzelemből! Ki kell kommunikálnia az ő sajátos működési módját a környezetének, mert különben a kapcsolatai sínylik meg.</p>	

Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Őselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
Jang TŰZ	<p>-Légy szerény, mert elszállhat az egód!</p> <p>-Ha rád van szükség, ha csak te tudod megoldani, akkor is fontos az alázat, mert ez a feladat.</p> <p>-Kitartás</p>	<p>A megbízhatóság a feladat. Szabjon határidőt és tartsa is be! Ne hagyja abba félúton, ne essen szét!</p> <p>A Ja Tűz picit megégeti a Ji Fa összeszedett megvalósító energiáját.</p>	<p>Minden duplázódva jelenik meg. A teremtő, csúcsratörő energia, és a zuhanás, a kiégés is. Már félúton abba kell hagynia a dolgokat, hogy ne égjen ki teljesen! Így tudja jól megélni a dolgokat.</p>	<p>Az ellobbanás, a kiégés veszélye fenyegeti, ha nem elég fókuszált. Még jobban vissza kell fognia magát, úgy mint a két Jang Tűz találkozása esetén. Ne várja meg, amíg ráun a feladatra, mert akkor nem jól alakulnak a dolgok. Amire panaszkodik, azt nem éli meg, érdektelenség győzhet, mert teljesen kiég.</p>	<p>Az öngazolás csapdáját rejti. A stabilitás találkozik a bizonytalansággal. Úgy érzi, magyarázkodnia kell, visszaigazolást akar kapni másoktól, magafelé is gazolni azt, - amit egyébként tud- hogy jó amit csinál. Túltolhatja, ezért szétcsúszhat, ami gond. Megoldás itt is az, hogy mind a két minőséget maximálisan meg kell élnie.</p>	<p>Nagyon pozitív állás. Ez egy egyensúlyi állapot, amit meg kell tudni tartani itt, a középpontban! Ha kibillenés van, akkor jöhet egy kimerültség, egy elhúzódo, krónikus, gyulladásoos betegség is akár. Nagyon nehéz visszaállítani bármelyik állásban a stabilitást. Végső megoldás lehet a teljes elfogadás. (Legyen meg a Te akaratod!)</p>	<p>Előtérbe kerül a rend, az értékrend, a hitrendszer, a másokért való kiállás. Milyen értéket képviselvek? Mind anyagi, mind szellemi szinten. Nem az akarat ami meghatározza, hanem a kiteljesedés, a gondolatok, a szellemi képesség.</p>	<p>Ez is pozitív állás. Hiába a Tűz a Hatalom eleme a Fémnek, de az erős jang óvja a gyengébb jint, így egy pozitív, védelmező energia jön létre. Kombinációt is alkotnak, a két elem barát. Megjelenik a bölcsesség, tapasztalás, tanulságok, a tanultak használata. Felfelé ívelő időszakot, vagy életet adományozhat a sors.</p>	<p>Határozottan feladatot tartogat. Az érzelmek és a racionalitás találkozik. Mind a kettőt uralni kell! Itt is megjelenik az értékrend, de itt az értékrenddel való magasabb rendűség. Erkölcsei játszmák, zsarolás jöhet létre, ha nem tudod tisztán megélni, kordában tartani a két elemet. Egyensúly!!!</p>	<p>A két önbizalomhiányos felerősítheti a félelmeiket. Vigyázni kell az időbeosztásra, a halogatásra, az ígéretek betartására, mert különben szétcsúszás lehet belőle!</p>